



TRADICIONALNI SUSRET GRADONAČELNIKA I ŽUPNIKA ČAZMANSKIH ŽUPA



Za završetak obnove crkve treba još 850 tisuća kuna

● Svi kažu da smo u prošloj godini konačno nešto uspjeti napraviti po pitanju crkve, no to je rezultat svega onoga što smo prethodnih nekoliko godina. Da bismo crkvi vratili naličje iz 13. stoljeća intenzivno smo se pripremali u posljednje tri godine, ističe župnik D. Lauš

Već tradicionalno početkom godine gradonačelnik Čazme Đinko Pirak sastaje se sa župnicima župa sa čazmanskog područja. Kao što je poznato, na području Čazme egzistira ukupno pet župa, a pozivu gradonačelnika odazvali su se župnik Župe Svete Jelene Križarice iz Vrtlinske Ivan Miškić, Pohoda blažene Djevice Marije iz Gornjeg Draganca Ivan Grudiček i dekan čazmanskog dekana i župnik župe Sv. Marije Magdalene u Čazmi Dubravko Lauš. Susret svjetovnih, koje su predstavljali i predsjednica Gradskog vijeća Nedeljka Bačani i direktor Komunalija te crkvenih vlasti dobra je prilika da se porazgovara u učinjenom u protekloj godini, kao i o planovima za ovu godinu.

Ulaganje u objekte

-Župna crkva u Čazmi najstariji je spomenik kulture u našoj županiji i ponosan sam što je crkva Svete Marije Magdalene konačno dobila vizuru kakvu i zaslužuje.

Prethodne godine je napravljen velik iskorak u odnosu na ranije, pročelje je tu i crkva je dobila potpuno novo ruho – kazao je gradonačelnik i dodao da se u Ministarstvu kulture dogovaraju sastanci kako bi se obnova dodatno ubrzala.

-Svjesni smo da novac koji dolazi nije dovoljan za ozbiljne radove na ovom objektu, a Grad Čazma je u prošloj godini obnove crkve pomogao sa 75 tisuća kuna. Želja nam je da se ove godine obnova crkve privede kraju, a ništa manje nam nisu važne i ni ostale crkve na području Grada Čazme. Svjesni smo da ima dosta sakralnih objekata poput crkve u Pobjeniku i Bojani u koje je potrebno dosta uložiti, a nadam se da će u sljedećim godinama sve crkve biti obnovljene i uredene – istaknuo je Pirak, dok je dekan čazmanski Dubravko Lauš također naglasio da je suradnja između duhovnih i svjetovnih vođa u Čazmi jako dobra.

-Svi kažu da smo u prošloj

godini konačno nešto uspjeti napraviti po pitanju crkve, no to je rezultat svega onoga što smo prethodnih nekoliko godina. Da bismo crkvi vratili naličje iz 13. stoljeća intenzivno smo se pripremali u posljednje tri godine. Radila se opsežna projektna dokumentacija, nabavljali smo velike količine građevinskog materijala, klesali su se rozeta i portal – istaknuo je Lauš, koji je zahvalio i izvođačima radova, s kojima je postignut dogovor da odrade posao do kraja godine, a razlika isplate će ići u ovoj godini.

Zahtjevni radovi

-Ključno je bilo da završimo pročelje na vrijeme i stavimo sve pod krov prije dolaska zime kako ne bi prokišnjavalo u crkvu. Postavljena rozeta je promjera 6,2 metra i druga je najveća u Hrvatskoj. Grad Čazma pomogao nam je na razne načine, kao i komunalno poduzeće poput donacije cigli sa stare škole u Cerini. Imali smo i dosta zahtjevne kamenarske radove, koje je

Uređuje se i kapela Svetog Franje u Bojani

Pohoda blažene Djevice Marije iz Gornjeg Draganca Ivan Grudiček otkrio je kako su kapelu Svetog Franje Ksaverskog u Bojani također prijavili na natječaj Ministarstva kulture.

-Ovaj je objekt bio u jako lošem stanju i prošle godine smo započeli s najnužnijim radovima. Na crkvu je postavljen novi krov, zidovi su stegnuti kako pukotine ne bi mogle dalje rasti, a postavljeni su i prozori i žljebovi. Zahvaljujemo Gradu Čazmi koji je donirao vrata za ovu kapelu. Od Ministarstva kulture tražili smo 200 tisuća kuna za obnove te istražne radove na oltaru u crkvi koja je prekrasan primjer visokog baroka i bila bi velika šteta da se ovaj objekt ne očuva – istaknuo je Grudiček i dodao da su sitniji zahvati potrebni i na crkvi u G. Dragancu, no ne tako zahtjevni.

U planu i obnova crkve u Pobjeniku

Župnik Župe Svete Jelene Križarice iz Vrtlinske Ivan Miškić istaknuo je kako je župna crkva u Vrtlinskoj u dobrom stanju pošto je prije nekoliko godina obnovljena, no zato je potrebna rekonstrukcija crkve u Pobjeniku.

-Ove godine planirao sam obnovu crkve u Pobjeniku, koja je također pod zaštitom kao spomenik kulture. Nažalost njezino uređenje ove godine nije ušla u program Ministarstva kulture, no svejedno planiramo neke manje zahvate, posebno na unutrašnjosti crkve – naglasio je Miškić i dodao da na crkvi u Vrtlinskoj postoji problem sa zvonima i pokušava se pronaći način kako da se ta situacija riješi.

radila ista tvrtka koja vodi obnovu zagrebačke katedrale – rekao je Lauš i dodao da su se paralelno obnavljali i oltari u crkvi te slike, a taj posao vodi Hrvatski restauratorski zavod.

-Kako bismo dovršili sve planirane radove ove godine potrebno nam je još 850 tisuća kuna. Sami to ne možemo izvesti i zato se nadamo da će nas Ministarstvo kulture podržati i ove godine. Nakon svih planiranih radova crkva Svete Marije Magdalene doista će izgledati kao što je izgledala prije osam stoljeća – istaknuo je čazmanski župnik.